

На основу члана 1. и члана 6. Одлуке о стипендирању студената и награђивању ученика општине Бор („Службени лист општине Бор“ број 9/15)и Закључка Комисије за стипендирање и награђивање бр. 67-2/2023- III-01 од 06.11.2023. године, Начелница Градске управе града Бора, расписује

К О Н К У Р С ЗА ДОДЕЛУ СТИПЕНДИЈА СТУДЕНТИМА ОСНОВНИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА И СТУДЕНТИМА МАСТЕР АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА У ШКОЛСКОЈ 2023/2024. ГОДИНИ

I Предмет конкурса

Предмет конкурса је додела стипендија за студенте у школској 2023/2024. години из средстава буџета града Бора и то **30** стипендија за студенте основних академских студија и **7** стипендија за студенте мастер академских студија, у износу од **12.000,00** динара месечно, у десет једнаких месечних рата.

У школској 2023/2024. години из средстава буџета града Бора стипендираће се од друге године студија студенти основних академских студија и студенти мастер академских студија које се финансирају из буџета Републике Србије на високошколским установама чији је оснивач Република Србија, са оствареним изузетним успехом у току школовања, а који имају пребивалиште на територији града Бора најмање две године пре дана објављивања конкурса за стипендирање.

II Право учешћа на конкурс

Право на стипендију у школској години имају:

- студенти основних академских студија на факултетима чије се студије финансирају из буџета Републике Србије, са оствареном најмањом просечном оценом **8,50** остварену у претходној школској години, почев од друге године студија, под условом да дају годину за годином,
- незапослени студенти прве и друге године мастер академских студија на факултетима чији је оснивач Република Србија са најмањом просечном оценом **8,50** у току школовања, под условом да нису навршили 27 година живота.

Уз пријаву на конкурс подносилац пријаве за остваривање права за стипендирање доставља:

- пријаву на конкурс – захтев у слободној форми,
- личну карту - прочитану или фотокопију,
- фотокопију индекса,
- потврду факултета о упису године и просечној оцени оствареној у претходној школској години за основне студије, односно оствареној просечној оцени у току школовања за мастер студије,
- изјаву под кривичном и материјалном одговорношћу да није корисник републичке стипендије или студентског кредита,
- уверење о оствареним приходима по Закону о ученичком и студентском стандарду, издато у Градској управи Бор,
- студенти мастер студија, достављају и уверење - извод из евиденције незапослених лица Националне службе за запошљавање.

III Критеријуми за одлучивање по конкурс

Комисија неће разматрати неблаговремене и непотпуне пријаве. Неблаговременом пријавом се сматра пријава која је предата након истека рока за пријављивање. Непотпуном пријавом сматра се пријава која не садржи сву потребну документацију, наведену у конкурс.

Комисија након разматрања уредно приспелих захтева по конкурс за стипендирање сачињава ранг листу и предлог кандидата. Комисија посебно разматра и рангира студенте основних и студенте мастер студија.

Редослед при рангирању се утврђује тако што предност имају студенти виших година студија, студенти са већим просеком оцена, студенти који студирају ван места пребивалишта, као и студенти лошијег материјалног стања.

Кандидати имају право приговора у року од 3 дана од дана објављивања ранг листе на сајту града Бора. О приговорима одлучује Комисија и утврђује коначну ранг листу која се објављује на сајту и огласној табли града Бора.

IV Објављивање конкурса и рок за подношење пријаве

Конкурс се објављује на сајту града Бора www.bor.rs и у Недељнику „Тимочке“ почев од дана **10.11.2023.** године. Рок за пријављивање на конкурс је 15 дана од дана објављивања закључно са **27.11.2023. године.**

V Пријава на конкурс и одлучивање

Пријаве на конкурс се подносе у затвореној коверти на адресу: Градска управа БОР, ул. Моше Пијаде број 3. са назнаком: „ НЕ ОТВАРАЈ – ПРИЈАВА НА КОНКУРС ЗА СТИПЕНДИРАЊЕ СТУДЕНАТА“ путем поште или непосредно на писарници Градске управе града Бора.

Комисија ће одлучити о додели стипендија на основу одредби из става III овог конкурса, у року од **15** дана, од дана истека рока за пријављивање на конкурс.

Начелник Градске управе града Бора доноси Решење о додели стипендије на предлог Комисије за стипендирање и закључује уговоре са студентима који су остварили право на стипендирање за текућу школску годину 2023/2024.

Решење Начелника о додели стипендија је коначно.

VI Остале одредбе

Корисник права из ове одлуке губи право на стипендију ако се утврди да подаци наведени као основ за остваривање праване одговарају чињеничном стању, у ком случају је у обавези да врати цео износ примљене стипендије. Студенти који конкуришу за стипендију немају право да буду корисници републичке стипендије или кредита.

За ближе информације кандидати се могу обратити на телефон: 030/458236 и 030/423-255 локал 180.

Број: 67-4/2023-III-01
У Бору, 08.11.2023. године

ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА БОРА



НАЧЕЛНИЦА
Сашка Милошевић